



खेमका का 24 साल में 51वां तबादला



हरियाणा, १४ नवम्बर। राबर्ट वाड़ा की लैंड डील पर अपनी ईमानदारी के लिए सर्वविदित वरिष्ठ हरियाणा केंद्र के आईएसएस अशोक खेमका को आईएसएस बने २४ साल हो गये लेकिन मजदूर बात यह है

कि इन २४ सालों में उनकी ईमानदारी को कोई झेलने के लिए तैयार नहीं है और जब वे नेताओं को खटकने लगते हैं तो सिर्फ और सिर्फ उनका तबादला ही होता है। इस बार अशोक खेमका का ५१ वां तबादला हुआ है। इस बावत एक टीवी चैनल पर इंटरव्यू के दौरान खेमका ने कहा कि ईमानदारी परेशान हो सकती है लेकिन पराजित नहीं हो सकती। कई सवालों के जबाब में सीधे जबाब देने वाले अशोक खेमका ने कहा कि हमारा काम किसी भी विभागीय काम को एक पारदर्शिता के रूप में प्रदर्शित करना होता है लिहाजा अपने ऊपर काम कर रही नेतागिरी को यह समझाना होता है यह रास्ता गलत है

और यह रास्ता सही है। लेकिन फंसले तो राजनीतियों को ही लेने पड़ते हैं लेकिन ऐसे में राजनीतियों को ब्यूरो, केसी की यह बात खटकने लगती है और फिर उनके पास गलत और सही का रास्ता का दिखाने वाले आईएसएस का तबादला करना ही एक परम सत्य होता है। मनोहर लाल खट्टर सरकार द्वारा हरियाणा में स्थानांतरित किए गए 13 भारतीय प्रशासनिक अधिकारियों में वरिष्ठ अधिकारी अशोक खेमका भी शामिल हैं। आधिकारिक विज्ञप्ति के मुताबिक सामाजिक न्याय औरअधिकारिता विभाग के प्रधान सचिव पद पर कार्यरत खेमका को स्थानांतरित करके खेल और युवा मामलों का प्रधान सचिव बनाया गया है।

खेमका का नाम साल 2012 में उस समय चर्चा में आया था, जब उन्होंने कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी के दामाद राबर्ट वाड़ा की कंपनी और रियल्टी कंपनी डीएलएफ के बीच हुए भूमि सौदे को रद्द कर दिया था। 45 से अधिक बार हो चुका है ट्रांसफर-तीन दशक लंबे कार्यकाल के दौरान 45 बार से अधिक बार स्थानांतरित किए गए 1991 बैच के भारतीय प्रशासनिक अधिकारी अशोक खेमका ने रविवार को तबादले का हालिया आदेश जारी होने के बाद सोशल मीडिया टिवटर पर पोस्ट लिखा। उन्होंने सोशल मीडिया टिवटर पर लिखा, बहुत सारा काम करने की योजना थी। लेकिन एक और तबादले की खबर मिली। फिर से क्लेश लैंडिंग। निजी हित जीत गए। लेकिन यह अस्थायी है।

जजों के नाम पर घूस मामले में सुप्रीम कोर्ट में याचिका खारिज

नयी दिल्ली, १४ नवम्बर। जजों के नाम पर घूस लेने के मामले में सुप्रीम कोर्ट ने याचिकाकर्ता कामिनी जायसवाल की याचिका को खारिज कर दिया है। कोर्ट ने इस याचिका को अवमानना पूर्ण माना है। इस मामले पर कोर्ट ने कहा है कि इस तरह के मामलों से कोर्ट की छवि खराब हुई है। लेकिन कोर्ट ने इस तरह की याचिका दाखिल करने के लिए याचिकाकर्ता पर अवमानना की कार्रवाई नहीं की है। साथ ही कोर्ट ने ये भी कहा है कि उन्हें खेद है कि एक वरिष्ठ वकील ने इस तरह की याचिका दाखिल की है। कोर्ट ने कहा कि वे आशा करते हैं कि सभी लोग मिलजुल कर इस ट्रेट इंस्टीट्यूशन के काम

करेंगे। कोर्ट ने सोमवार को इसकी सुनवाई पूरी कर ली थी। बता दें कि उड़ीसा हाईकोर्ट के एक पूर्व जज समेत कई लोगों पर मेडिकल कॉलेजों का मामला कोर्ट में रफा-दफा करवाने के नाम पर रिश्तत लेने का आरोप था। सीबीआई ने 19 सितंबर को दर्ज की गयी एफआईआर में उड़ीसा हाईकोर्ट के पूर्व जज इशरत मसरूर कुदुसी समेत कई लोगों को कथित करणन के मामले में आरोपी बनाया था। कुदुसी समेत 5 लोगों को गिरफ्तार किया गया। कुदुसी पर भुवनेश्वर के एक बिबीएल के जजिए सुप्रीम कोर्ट से 46 मेडिकल कॉलेजों में रजिस्ट्रेशन पर लगी रोक से राहत दिलाने की साजिश रचने का आरोप है।

गुजरात: मुसलमानों के घर पर बनाया रहस्यमयी निशान

गुजरात, १४ नवम्बर। अहमदाबाद के पाल्डी इलाके में मुस्लिम घरों के बाहर लाल रंग से क्रॉस का निशान बना हुआ है जिससे की घरों के लोग सहमे हुए हैं। इन निशानों के बारे में लोगों ने स्थानीय प्रशासन को सूचना दी है साथ ही चुनाव आयोग से भी शिकायत की है। उनका कहना है कि यह निशान मुस्लिम घरों की पहचान करने के लिए लगाया गया है। वहीं इस घटना के बाद एक बार फिर कांग्रेस और बीजेपी एक दूसरे पर इस तरह की हरकत करने का आरोप मढ़ रहे हैं। सत्ताधारी बीजेपी का कहना है कि गुजरात में सांप्रदायिक तनाव फैलाने के लिए यह विपक्षी पार्टियों की चाल है। बीजेपी ने कांग्रेस पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की छवि को खराब करने का आरोप लगाया है। वहीं कांग्रेस ने दावा किया है कि बीजेपी सांप्रदायिक ध्वनीकरण करना चाहती है। इस क्रॉस के लाल निशान से पहले इस इलाके में पोस्टर लगने थे जिसमें लिखा था कि पाल्डी की जुहापुरा बचने से बचाइए। आपको बता दें, जुहापुरा भारत की सबसे बड़ी मुस्लिम बस्तियों में से एक है। पटरी टूटी मिलने से हड़कंप, रेलकर्मों की सतर्कता से हादसा टला सुरादाबाद, १४ नवम्बर। उत्तर प्रदेश में सुरादाबाद के दलपतपुर रेलवे स्टेशन के पास पटरी टूटी मिलने से हड़कंप मच गया, लेकिन रेलकर्मों की सतर्कता से हादसा टल गया। मंडलीय रेल प्रबंधक अनिल कुमार सिंहल ने बताया कि सुबह आठ बजे दलपतपुर रेलवे स्टेशन के पास 1380-1311 अप लाईन की पटरी टूटी मिली। (शेष पृष्ठ ३ पर)

नाबालिग आरोपी ने सीबीआई पर लगाया आरोप

नई दिल्ली, १४ नवम्बर। गुरुग्राम के रायन इंटरनेशनल स्कूल में हुए प्रद्युम्न हत्या में गिरफ्तार 11वीं के छात्र ने जांच कर रही सीबीआई पर बड़ा आरोप लगाया है। छात्र ने कार्टिसिलिंग करने और बयान दर्ज करने पहुंची बाल सुरक्षा एवं संरक्षण अधिकारी के सामने बताया कि उसने प्रद्युम्न की हत्या नहीं की है। सीबीआई ने मुझे यह जुर्म कबूल करने के लिए धमकी दी। आरोपी छात्र ने बताया कि सीबीआई ने कहा कि अगर तुम जुर्म नहीं कबूल करोगे, तो तुम्हारे भाई को मार देंगे। इस दौरान छात्र ने कहा कि वो अपने भाई से बहुत प्यार करता है और उसे मरता हुआ नहीं देख सकता। इसलिए सीबीआई ने जैसा कहा वो वैसा करता गया। जैसे इससे पहले छात्र के परिजन भी सीबीआई पर छात्र को मारने-पीटने का आरोप लगा चुके हैं। वहीं अब सीबीआई एसआईटी से भी पूछ-ताछ करेगी और पूछेगी कि उन्होंने बस कंडक्टर को किस आधार पर गिरफ्तार किया। सीबीआई की ये भी मानना है कि पुलिस ने कई सबूत नष्ट करने की भी कोशिश की थी। जैसे छात्र के इस बयान के बाद सवाल एक बार फिर उठता है कि जज कंडक्टर ने नहीं मारा 11वीं के छात्र ने नहीं मारा, तो आखिर कौन है मासूम की मौत का जिम्मेदार क्या सीबीआई और पुलिस में खोचतान के बाद ये गुथी भी उलझ कर रह जाएगी।

बापू भवन में लगी आग, मचा हड़कंप

लखनऊ, १४ नवम्बर। राजधानी लखनऊ में सरकारी कार्यालयों में आग लगने का सिलसिला लगातार जारी है। पिछले दिनों कई सरकारी दफतरो आग लग चुकी है लेकिन इसके बाद भी जिम्मेदारों ने कोई पुख्ता इंतजाम नहीं किया। नतीजन हुसैनगंज थाना क्षेत्र स्थित बापू भवन सचिवालय में मंगलवार शाम अचानक आग लग जाने से हड़कंप मच गया। गनीमत रही कि मौके पर पहुंची दमकल की गाड़ियों ने समय रहते आग पर काबू पा लिया वना आग और भी विकराल रूप ले सकती थी। इससे पहले 23 नवंबर 2015 और 17 नवम्बर 2016 को भी बापू भवन में आग लगी थी। (शेष पृष्ठ ३ पर)

पूरे यूपी में स्थापित होंगी गोशाला-योगी

बहराइच, १४ नवम्बर। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ मंगलवार दोपहर अपने निर्धारित समय से पांच मिनट पहले 3 बजकर 40 मिनट पर बहराइच शहर के महाराज सिंह इंटर कॉलेज मैदान परिसर में पहुंचे। पुष्पगुच्छ भेंट व माल्यार्पण जैसी औपचारिकताएं पूरी होने के बाद वह 3 बजकर 57 मिनट पर मंच पर आए। उन्होंने महाराज सुहेलदेव व बालार्क ऋषि के जयकारे के उद्घोष के साथ अपने संबोधन की शुरुआत की। उन्होंने दोनों महापुरुषों को नमन करते हुए कहा

कि हम यहां नगर निकाय चुनाव में परिवर्तन के संकल्प के साथ उपस्थित हुए हैं। 652 नगर इकाइयों का सा? चार लाख आबादी प्रतिनिधित्व करती है। यानी इतनी ब? आबादी को अपने हक व अधिकारों के खातिर परिवर्तन करना है। लोकतांत्रिक अधिकारों का प्रयोग कर नगर निकाय चुनाव में भी राष्ट्रवादी विचारधारा वाले लोगों को चुने। मुख्यमंत्री ने कहा कि नगर निकाय चुनाव की शुरुआत हमने अयोध्या से की है। जिस तरह दीपावली पर्व पर अयोध्या जगमग



हुई, उसी तरह सभी नगर निकायों में आयोजन होंगे। उन्होंने कहा कि बिजली, पानी, सफाई, प्रकाश व्यवस्था जैसे कार्य नगर निकायों के लिए महत्वपूर्ण हैं (शेष पृष्ठ ३ पर)

राजीव गांधी हत्याकांड मामले उच्चतम न्यायालय ने केंद्र सरकार को जारी किया नोटिस

नयी दिल्ली, १४ नवम्बर। उच्चतम न्यायालय ने राजीव गांधी हत्याकांड के दोषी एजी पेरारीवलन की याचिका पर आज केंद्र सरकार को नोटिस जारी किया है। केंद्र को दो सप्ताह के भीतर इस नोटिस का जवाब देना है। पेरारीवलन ने शीर्ष अदालत में याचिका दाखिल करके अपनी उम्र कैद की सजा को निलंबित करने की मांग की है। याचिका में कहा गया है कि जबतक मल्टी डिस्पिनरी एजेंसी की जांच पूरी नहीं होती, उसकी सजा निलंबित की जाय। बता दें कि वर्ष १९९८ में जैन आयोग की रिपोर्ट में की गयी सिफारिश के आधार पर इस एजेंसी का गठन किया गया था। पेरारीवलन के वकील ने कहा कि उसके मुबकित २६ साल से जेल में है और उन्हें ९ वोट की दो बैटरी की सप्लाई के लिये दोषी करार दिया गया था। तत्कालीन प्रधानमंत्री राजीव गांधी की हत्या में इस्तेमाल किये गये बम में इस बैटरी का उपयोग किया गया था। बता दें कि २१ मई १९९१ को श्रीपेरम्बदूर में चुनावी सभा के दौरान (शेष पृष्ठ ३ पर)

11.5 करोड़ में नीलाम हुई दाऊद की प्रॉपर्टी

मुंबई, १४ नवम्बर। अंडरवर्ल्ड डॉन दाऊद इब्राहिम की जब्त की गयी प्रॉपर्टी आज नीलाम हो गयी। नीलाम होने वाली संपत्तियों में दाऊद की रौनक अफरोज होटल, डबलरवाला बिल्डिंग और शबनम गेस्ट हाउस प्रमुख हैं। बताया जा रहा है कि इसे सैफे बुरहानी अपलिफ्टमेंट ट्रस्ट ने 11.5 करोड़ रुपये में इन संपत्तियों को खरीदा है। दाऊद इब्राहिम की संपत्तियों की नीलामी की प्रक्रिया चर्चगेट के आईएससी बिल्डिंग में स्थित किलाचंद कार्पस रूम में सुबह 10 बजे से 12 के बीच संपन्न हुई। इन संपत्तियों को खरीदने के लिए बड़ी संख्या में लिफफेबंद आदेवन आए हुए थे। (शेष पृष्ठ ३ पर)

चारा घोटाले में सजल चक्रवर्ती दोषी

रांची, १४ नवम्बर। झारखंड के पूर्व मुख्य सचिव व चाईबासा के तत्कालीन उपायुक्त सजल चक्रवर्ती को दोषी करार दे दिया गया। 21 नवंबर को सजा पर फैसला होगा। चारा घोटाला मामले में सुनवाई करते हुए अदालत ने आज फैसला सुना दिया। सजल सीबीआई के विशेष न्यायाधीश शंभू लाल साव की अदालत में उपस्थित थे। चाईबासा कोषागार से 37.70 करोड़ रुपये की अवैध निकासी से संबंधित चारा घोटाला मामले की कांड संख्या आरसी 20ए५९6 में आरोपी थे।

चारा घोटाला मामले में उन पर आरोप था कि उपायुक्त होते हुए भी उन्होंने कोषागार पर निबंधन नहीं रखा और उनकी लापरवाही के कारण इतनी भारी मात्रा में अवैध रूप से राशि की निकासी हुई। चारा घोटाला मामले में सीबीआई की विशेष अदालत ने इस मामले से जुड़े 32 आरोपियों को कोर्ट में हाजिर होने का आदेश दिया था। बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री लालू प्रसाद यादव, डॉ. जगन्नाथ मिश्र, विद्यासागर निषाद, आरके राणा समेत 32 आरोपी इस मामले में फैसले का इंतजार कर रहे हैं।



कोर्ट सुनवाई पूरी होने के बाद सभी आरोपियों को बचाव पक्ष में गवाह पेश करने का अवसर देगा। (शेष पृष्ठ ३ पर)

प्रस्तुत है

अपनी आर्थिक क्षमता को कैंसर प्रतिरोधी बनाइए.

एलआईसी की कैंसर कवर

मान-रिश्त, लाभ रहित, हेल्थ इंसुरेंस प्लान
Plan No. 605 LHM No. 512N314V01

कैंसर के खिलाफ संघर्ष में आर्थिक सुरक्षा.

एलआईसी पैसा करता है कैंसर कवर. एक मिथवाली हेल्थ इंसुरेंस प्लान जो पॉलिसीधरता को कैंसर से उभरने होने वाली आर्थिक समस्याओं के प्रति सुरक्षा प्रदान करता है. पॉलिसी प्रारंभिक स्ट्रेज और प्रमुख स्ट्रेज कैंसर दोनों को कवर करती है. यह ऑनकोलॉजिस्ट और ओनकोलॉजिस्ट दोनों ही महत्त्व से ड्रग के लिए उपलब्ध है.

- यदि पॉलिसी अवधि के दौरान कैंसर का मार चलाता है तो पॉलिसीधरता को धनराशि देय होगी.
- किसी भी एक निर्दिष्ट प्रारंभिक स्ट्रेज कैंसर की प्रथम पुष्टि होने पर
 - एकमुस्त लाभ - बीमित राशि का 25% देय होगा.
 - प्रीमियम वेवर लाभ - अगले तीन पॉलिसी वर्षों का प्रीमियम या शेष पॉलिसी अवधि का प्रीमियम, जो भी कम हो, मारु किया जायेगा.
- निर्दिष्ट प्रारंभिक स्ट्रेज कैंसर की प्रथम पुष्टि होने पर
 - एकमुस्त लाभ - शत-प्रतिशत बीमा राशि में से प्रारंभिक स्ट्रेज कैंसर के संदर्भ में अद्य किए गये टर्मा की राशि को, यदि कोई हो, तो घटा कर शेष राशि देय होगी.
- आय लाभ - इन्के अतिरिक्त, प्रति माह बीमा राशि का 1% अद्य लाभ दस वर्ष की निश्चित अवधि के लिए देय होगा.
- प्रीमियम वेवर लाभ - सभी भावी प्रीमियम मारु कर दिए जायेंगे.
- दो लाभ विकल्प - समान बीमा राशि अथवा प्रथम 5 वर्षों के लिए बढ़ती हुई बीमा राशि.
- प्रवेश आयु: न्यूनतम 20 वर्ष, अधिकतम 65 वर्ष
- पॉलिसी अवधि: 10-30 वर्ष
- बीमा राशि: ₹10 लाख से ₹50 लाख
- न्यूनतम प्रीमियम: ₹2400/- प्रति वर्ष सभी प्रीमियम धुलान विकल्पों के लिए

अधिक जानकारी के लिए, अपने एजेंट/ नजदीकी एलआईसी शाखा से संपर्क करें/ एलआईसी सर्वे करने के लिए 56767474 पर या ऑनलाइन रूप से लिए विजिट करें www.liaic.in पर.

Follow us: LIC India Forever IRDAI Regn No.: 512

LIC भारतीय जीवन बीमा निगम
LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

एलआईसी का दो साथ, तो फिक की छोड़ो बात

LABOLIA®
Body Lotion

त्वचा इतनी मुलायम की हर कोई फिसले

Honey Almond | Whitening Pearl
Cocoa Butter | Milk Saffron

Available in:
20ml, 40ml, 100ml, 300ml & 650ml

Combo Offers

- Lotion 100ml + Lip Glow (₹70 + ₹30 = ₹100) Just ₹70
- Lotion 300ml + Ady Crack (₹160 + ₹55 = ₹215) Just ₹160
- Lotion 500ml + 150m-650ml ₹275 = Just ₹210

LABORATE
www.laboliacosmetics.com
Helpline No. 1800-843-0067